



Udruženje roditelja-staratelja, dece i prijatelja dece
obolele od malignih bolesti



Grupa mladih lečenih od raka u detinjstvu

KODEKS PONAŠANJA ZAPOSLENIH I SARADNIKA Čika Boce i MladiCe

UVOD

Čika Boca i MladiCe je udruženje koje svojim radom aktivno doprinosi većoj socijalnoj uključenosti marginalizovanih pojedinaca i grupa i unapređenju dostupnosti različitih oblika podrške.

Poštovanje zakona, međunarodnih konvencija, etičkih standarda komunikacije i rada sa korisnicima/ama naših programa, a posebno rad u cilju dobrobiti dece i mladih, od ključnog je značaja za naš rad i ostvarivanje željenih ciljeva. Uspeh i opstanak Čika Boca i MladiCe kao udruženja, odnosno organizacije civilnog društva počiva na primeni vrednosti za koje se zalažemo i zato smo potpisali i primenjujemo „Etički kodeks ponašanja organizacija civilnog društva“.

Zaposleni i saradnici Čika Boca i MladiCe potpisivanjem „Kodeksa ponašanja zaposlenih i saradnika Čika Boca i MladiCe“ potvrđuju da su predani poštovanju pravila koja su u njemu opisana, kako u svom radu tako i u privatnom životu. Poštovanjem ovog kodeksa razvijamo se kao pojedinci i kao organizacija, na ličnom i profesionalom planu jer su oni u našem kontekstu nedeljivi.

PRAVILA PONAŠANJA

1. Poštovaću druge

Upoznat/a sam sa međunarodnom i nacionalnom regulativom o pravima deteta, ljudskim pravima i anti-diskriminaciji, i u potpunosti ću ih poštovati u svim svojim odlukama i aktivnostima.

U svom radu promovisaću koncept prava deteta i ljudskih prava, kao i značaj i obavezu njihovog poštovanja.

Neću uzeti učešća ni u jednom obliku diskriminacije, uznemiravanja, zlostavljanja (fizičkog, seksualnog ili verbalnog) ili iskorišćavanja, niti na bilo koji način prekršiti prava drugih.

Ponašaću se pošteno, iskreno, taktično, sa poštovanjem i uvažavanjem (nediskriminatorno) prema svakom detetu i odrasloj osobi bez obzira na *lična svojstva* kao što su: rasa, boja kože, preci, državljanstvo, nacionalna pripadnost ili etničko poreklo, jezik, verska ili politička ubeđenja, pol, rodni identitet, seksualna orijentacija, imovno stanje, rođenje, genetske osobenosti, zdravstveno stanje, invaliditet, bračni i porodični status, osuđivanost, starosna dob, izgled, članstvo u političkim, sindikalnim i drugim organizacijama i drugim stvarnim, odnosno pretpostavljenim ličnim svojstvima¹.

¹ Zakon o zabrani diskriminacije, član. 2.



Udruženje roditelja-staratelja, dece i prijatelja dece
obolele od malignih bolesti



Grupa mladih lečenih od raka u detinjstvu

2. Održavaću visoke standarde ličnog i profesionalnog ponašanja

Težiću visokim standardima kvaliteta svog rada, pratiću, vrednovaću i unapređivaću svoj rad.

Kontinuirano ću se stručno usavršavati praćenjem literature, putem interneta, učešćem na stručnim skupovima i sl.

Sarađivaću sa zaposlenima, saradnicima i volonterima Čika Boca i MladiCe poštujući principe timskog rada i saradnje.

Posebno ću voditi računa o bezbednosti i zaštiti prava maloletnih lica – učesnika i učesnica aktivnosti Čika Boca i MladiCe, u saradnji sa roditeljima, zaposlenima i saradnicima Čika Boca i MladiCe.

Preuzeću odgovornost za svoje postupke.

Neću držati u posedu niti zarađivati od prodaje ilegalnih dobara ili supstanci.

Neću prihvatiti mito ili poklone (osim malih znakova pažnje) od državnih ustanova, udruženja, korisnika/ca, donatora, dobavljača ili drugih koji ih nude za svoje angažovanje ili u neke druge svrhe.

Neću koristiti računar organizacije ili drugu opremu da gledam, preuzimam, kreiram ili distribuiram materijale zakonom kažnjive ili etički neprihvatljive (npr. pornografija).

3. Štitiću informacije koje su mi dostupne

Informacije o saradnicima i učesnicima aktivnosti Čika Boca i MladiCe čuvaću na način koji nalaže Zakon o zaštiti podataka o ličnosti.

Privatne ili poverljive informacije u vezi sa zaposlenima, saradnicima, učesnicima aktivnosti i radom Čika Boca i MladiCe neću deliti sa drugima, ukoliko se zakonom drugačije ne zahteva.

4. Štitiću imovinu i resurse Čika Boca i MladiCe

Pažljivo ću rukovati svim resursima koji su mi dostupni, vodiću računa da ne budu zloupotrebljeni i štitiću ih od krađe, prevare i oštećenja.



Udruženje roditelja-staratelja, dece i prijatelja dece
obolele od malignih bolesti



Grupa mladih lečenih od raka u detinjstvu

LIČNA IZJAVA

Potvrđujem da sam pročitao/la, razumeo/la ovaj dokument i da ću se pridržavati navedenih pravila ponašanja tokom celog perioda mog rada ili saradnje sa Čika Bocom i MladiCama.

Svestan/na sam da kršenje bilo kojeg od pravila ponašanja može, u zavisnosti od težine prekršaja, dovesti do disciplinskog postupka i odgovarajućih posledica, u skladu sa regulativom Čika Boca i MladiCe i zakonskim propisima.

Ukoliko uočim bilo koje kršenje ovih pravila ili imam nedoumicu kako da ih primenim, obratiću se izvršnoj direktoru/ki ili u njenom odsustvu predsedniku/ci Upravnog odbora Čika Boca i MladiCe. Ukoliko uočim bilo koje kršenje ovih pravila od strane izvršne/og direktora/ke obratiću se predsedniku/ci Upravnog odbora Čika Boca i MladiCe.

Ime i prezime

Potpis

Zaposlen/a: na neodređeno vreme na određeno vreme

Uloga i projekat (za saradnike/volontere)

.....

Datum